

平成21年4月8日

「旭山動物園きっぷ」パンフレットの訂正について

平成21年4月6日にプレスリリースさせていただきました『～ハグハグチェアリニューアル！&列車は動物たちに優しい「エコ」な乗り物です～4月29日特急「旭山動物園号」夏期運転開始！』の添付資料パンフレット内に誤りがありました。訂正してお詫びいたします。

<訂正箇所>

添付資料「旭山動物園きっぷ」パンフレットの中面 右上

購入金額（一例） こどもの特急指定料金券（通常期）

誤 250円 × 2（往復分） = 500円 合計 16940円

正 260円 × 2（往復分） = 520円 合計 16960円

誤記載のパンフレットは撤去し、4月13日（月）以降、駅・旅行センターに掲出いたします。